

教育前線報告

會址:臺南市永康區中華二路 358 巷 26 號

電話:06-2089766 (傳真 06-2089066)

會務信箱:tneu001@gmail.com 工會網址: http://www.tneu.org.tw 教師會網址: http://www.tnta.org.tw

2019.12.27(第 428 期)

長榮中學薪資協商未完待續 正要開始

長榮中學自今(108)年8月爆發減薪事件,開學後學校以少子化,學生人數減少,片面更改聘約只願發給10%的教師學術研究費及職員專業加給,學校教師會與學校多次協調未果,且自8月起教職員只領取本俸;12月18日上午校長戴志勳宣布因資金調度問題12月及109年1月本俸將無法給付後,長榮中學教師會積極尋求臺南市教育產業工會(以下簡稱本會)協助,終於在12月26日的薪資協商會議獲得初步共識及協議如下:

一、依 108 學年度教職員聘約如實履行。(依 107 學年度給付標準,但晉級者依晉級後 金額給付)

二、108年12月及109年1月教職員薪資本俸於109年1月20日以前一併發放。另, 108年8月至109年1月學術研究費與專業加給中的一成費用同步發放。

三、校方盡速處理資產以支付所積欠薪資(9成教師學術研究費及職員專業加給)。

本會侯俊良理事長表示,長榮中學 108 學年度的的薪資問題暫告一段落,然而 109 學年度的教職員薪資問題才更需受到關注,更是考驗的開始,侯理事長呼籲國教署能持續關注長榮中學財務問題,同時強調教師唯有團結加入臺南市教育產業工會,才能共同解決問題,侯理事長呼籲長榮中學教師需更加團結,加入臺南市教育產業工會,一起面對下一階段的問題!

★新聞報導

長中薪事有解 下月 20 日前發本俸

https://www.cdns.com.tw/articles/86278

長榮中學欠薪暫告落幕 今協調達成初步共識

https://news.ltn.com.tw/news/life/breakingnews/3020924

長榮中學欠薪風波 勞資協商達成兩共識

https://udn.com/news/story/7323/4250458

長榮中學欠薪協商達初步共識 1/20 前發本俸

https://news.tvbs.com.tw/life/1254181

台南長榮中學協商有成果 2個月薪資及1成學術研究費下月發放 | ETtoday 東森新聞雲

https://reurl.cc/81ZW6X

長榮中學欠薪協商有共識 農曆年前可發薪

https://www.nownews.com/news/20191226/3842971/

欠薪協商達共識 長榮中學 1/20 前發薪

https://reurl.cc/zyjMp6

長榮中學欠薪協商達共識 1/20 前發本俸

https://www.cna.com.tw/news/firstnews/201912260107.aspx